

Την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 2008, οργανώθηκε στο Unicorn μια προβολή η οποία εγκαινίασε τη θεματική ενότητα "Unicorn **Acting**". Σε αυτή την ενότητα, όπου επιχειρείται μια πιο "πρακτική" προσέγγιση της καθημερινής μας πραγματικότητας μέσα από μια κοινωνικο-πολιτική σκοπιά, η πρώτη εκδήλωση φιλοξένησε το ντοκιμαντέρ "Zeitgeist". Το Zeitgeist αποτέλεσε μια ιδανική εισαγωγή σε αυτή την ενότητα, καθώς μας εισήγαγε σε τρεις διαφορετικούς τομείς ελέγχου του ανθρώπου.

Ειδικότερα, το zeitgeist είναι ένα ντοκιμανταίρ που χωρίζεται σε τρεις ενότητες. Η πρώτη ενότητα αφορά τη χριστιανική θρησκεία, τις ομοιότητες που έχει σε σχέση με προγενέστερες θρησκείες, καθώς και τη χρήση της για τη χειραγώγηση των ανθρώπων.

Η δεύτερη ενότητα αφορά το ιστορικό γεγονός της κατάρρευσης των δίδυμων πύργων την 11η Σεπτεμβρίου 2001, με ότι αποτέλεσμά είχε αυτό το κατά τ' άλλα "εσωτερικό πραξικόπημα" που συνέβη στις ΗΠΑ εκείνη την ημέρα. Η τρίτη ενότητα πραγματεύεται την οικονομία, όπως αυτή διαμορφώνεται από τις τράπεζες και τους ανθρώπους πίσω απ' αυτές.

Η αποδοχή της ταινίας από τους φίλους και γνωστούς που μας τίμησαν με την παρουσία τους σε αυτή την εκδήλωση (μεταξύ των οποίων και ο Δρ. Paul LaViolette), φάνηκε όχι μόνο από την έντονη ζήτηση αντιγράφων της ταινίας έπειτα από την προβολή, αλλά και από τα σχόλια γύρω από την ταινία και στη συζήτηση που ακολούθησε.

Η συζήτηση κινήθηκε πάνω στα μηνύματα που δίνονται στην ταινία καθώς και στους τρόπους άμυνας/δράσης απέναντι στις προσπάθειες που γίνονται για έλεγχο του μυαλού μας, της τσέπης μας, της συμπεριφοράς μας και γενικότερα της ζωής μας. Το συμπέρασμα για άλλη μια φορά μας παρέπεμψε στην αναγκαιότητα εσωτερικών διεργασιών προκειμένου η αλλαγή να επέλθει πρώτα στην ατομικότητα του ανθρώπου και κατ' επέκταση στον υπόλοιπο κόσμο. Καλούμαστε έτσι όλοι να δράσουμε κατ' αρχήν σε ατομικό αλλά και σε συλλογικό επίπεδο προκειμένου να επιφέρουμε τις αλλαγές που θέλουμε να δούμε στην καθημερινότητά μας, πέρα από τον έλεγχο και το φόβο του διαφορετικού, με ανοιχτά μάτια και καθαρό νου. Αυτός είναι και ο στόχος του Unicorn Acting.